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Руководителям ОО

Сообщаем, что по информации Управления государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Фе​дерации по Алтайскому краю, за прошедшие 7 месяцев 2020 года, несмотря на при​нятые меры по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, на территории региона не удалось снизить количество дорожно-транспортных проис​шествий по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
Количество дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП) с участием детей увеличилось на 1,7% (со 180 до 183), в них погибло 3 ребенка (2019 год - 9, снижение на 66,6%), число раненых детей увеличилось на 2,1% (со 190 до 194).
Преобладающими видами ДТП, в которых пострадали дети, являются про​исшествия с детьми-пассажирами (38,7% от общего количества ДТП с участием де​тей), наезды на детей-пешеходов (33,8%), происшествия с участием детей-водителей велосипедов (22,4%). В текущем периоде 2020 года зарегистрировано 71 происшествие с участием детей-пассажиров (2019 год — 95, снижение на 25,3%), в котором двое несовершеннолетних погибли (2019 год - 7, снижение на 71,4%) и 81 получил травмы (2019 год - 106, снижение на 23,5%).
Пренебрежение водителей к использованию детских удерживающих уст​ройств и ремней безопасности зафиксировано в 11,3% ДТП с детьми до 12 лет от общего количества оформленных ДТП.
В каждом третьем происшествии дети находились на проезжей части в каче​стве пешеходов. В 62 зарегистрированных ДТП с участием детей-пешеходов один ребенок скончался и 62 получили травмы, при этом 20 случаев наездов на детей произошли на пешеходных переходах. Отмечается рост происшествий с участием детей-пешеходов по собственной неосторожности на 9 % (с 22 до 24) и числа по​страдавших в них несовершеннолетних на 14,2 % (с 21 до 24). 
Зарегистрировано снижение на 30% случаев наездов транспортных средств на пешеходов в темное время суток (2019 год - 10, 2020 год -7), что свидетельству​ет о положительных результатах работы по популяризации использования светоот​ражающих элементов.
Наиболее остро стоит вопрос дорожного травматизма среди детей-водителей мототехники и с участием детей-водителей велосипедов. Наблюдается увеличение числа ДТП с участием детей-водителей мототехники на 150% (с 4 до 10) и на 115,8% (с 19 до 41) детей-водителей велосипедистов. При этом нарушение Правил дорожного движения допустили 8 из 10 водителей мототехники и 26 из 41 велоси​педиста, ставших участниками ДТП.
Статистика показывает, что ежегодно в летний сезон по сравнению с зимним периодом в 1,5-2 раза возрастает количество ДТП, в связи с увеличением потока транспортных средств в места массового отдыха граждан, проведением отпусков и школьных каникул в летнее время. В настоящее время на ситуацию с аварийностью оказала влияние эпидемиологическая обстановка в регионе. Неблагоприятное раз​витие ситуации с детской аварийностью прогнозируется и с началом нового 2020 - 2021 учебного года, когда несовершеннолетние участники дорожного дви​жения вернутся к образовательному процессу.
Для стабилизации ситуации с детским травматизмом управлением Государ​ственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления Ми​нистерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю с 22.07.2020 по 31.08.2020 организовано проведение комплексного мероприятия «Дисциплина на дороге - залог безопасности», а с 01.09.2020 по 30.09.2020 плани​руется проведение ежегодного профилактического мероприятия «Внимание - де​ти!».
С начала нового учебного года во всех образовательных организациях совместно с подразделениями Госавтоинспекции необходимо обес​печить реализацию мероприятий, направленных на совершенствование профилак​тической работы с обучающимися, педагогами и родителями (законными предста​вителями) несовершеннолетних, а именно:
организовать с 01.09.2020 по 30.09.2020 проведение комплексного профилак​тического мероприятия «Внимание - дети!» с целью восстановления у детей навы​ков безопасного поведения на улицах и дорогах;
разместить информацию на имеющихся Интернет-ресурсах (официальные сайты образовательных организаций, электронные дневники учащихся, а также группы мессенджеров WhatsApp, Viber и т.п.) сведения о проводимых на террито​рии края мероприятий, в том числе:
с 24.08.2020 по 30.08.2020 и с 01.09.2020 по 06.09.2020 - «Иди по безопасно​му пути», направленном на предупреждение и профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов;
с 07.09.2020 по 13.09.2020 - «Ваш ребенок - пассажир», направленном на профилактику нарушений правил перевозки детей-пассажиров;
продолжить профилактическую работу с родителями (лекции, беседы, дис​куссии, научно-практические конференции, соревнования, флеш-мобы, просмотры видеоматериалов, массовые пропагандистские мероприятия) о необходимости соблюдения детьми и подростками правил безопасного поведения на дорогах посред​ством проведения уроков, инструктажей, занятий, соревнований, игр по безопасно​сти дорожного движения;
провести до 01.10.2020 родительские собрания, на которых особое внимание уделить вопросам обеспечения безопасного поведения детей-пешеходов и детей-велосипедистов на дорогах, популяризации применения светоотражающих элемен​тов, а также недопустимости управления скутерами и мопедами детьми, не достиг​шими 16-летнего возраста, неукоснительного соблюдения правил перевозки детей, а также требований законодательства по содержанию и воспитанию детей и воз​можных правовых последствий в случае неисполнения родительских обязанностей;
обеспечить контроль за составлением (обновлением) индивидуальных схем безопасного маршрута «дом - школа - дом» с размещением в дневниках обучаю​щихся 1 - 4 классов;
организовать со 02.09.2020 по 30.09.2020 в районах расположения образова​тельных организаций пропагандистские акции по профилактике нарушений правил перевозки детей, нарушений Правил дорожного движения пешеходами, а также ис​пользования несовершеннолетними световозращателей с привлечением групп ро​дительской общественности «Родительский патруль» и отрядов юных инспекторов движения;
Отчет о принятых мерах и проведенных мероприятиях просим направить до 25.09.2020.
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