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Руководителям ОО

Сообщаем, что управлением ГИБДД ГУ МВД России по Алтайскому краю проведен анализ аварийности с участием несовершеннолетних за 2018 год. Установлено, что количество дорожно-транспортных происшест​вий (далее - ДТП) по причине неосторожности детей увеличено на 8,4 % по сравнению с 2017 годом.
Рост аварийности с участием детей, допустивших нарушения Правил дорожного движения, произошел в Бийском (с 0 до 2), в Славгородском (с 1 до 2) районах, городах: Барнауле (с 25 до 28), Бийске (с 3 до 11), Руб​цовске (с 7 до 8). По 1 ДТП (в 2017 году - 0) зарегистрировано в Родинском, Шелаболихинском, Егорьевском, Завьяловском, Кулундинском, Советском, Тальменском, Локтевском районах и в г. Яровое. Гибель детей по собствен​ной неосторожности допущена в Родинском и Алтайском районах.
Основными нарушениями являются:
переход через проезжую часть вне пешеходного перехода в зоне его видимости либо при наличии в непосредственной близости подземного (над​земного) пешеходного перехода (из 31 ДТП наибольшее количество в г. Бар​науле - 13, в г. Бийске - 7, в г. Рубцовске - 4);
переход через проезжую часть в неустановленном месте при наличии в зоне видимости перекрестка (из 9 ДТП наибольшее количество в г. Барнауле и в г. Бийске - по 3 ДТП);
неожиданный выход из-за стоящего транспортного средства (из 14 ДТП наибольшее количество в г. Барнауле - 6).
В целях формирования навыков безопасного поведения детей и подро​стков в улично-дорожной среде, в соответствии с распоряжением Губерна​тора Алтайского края от 10.01.2019 № 1-рг «О выполнении решений посто​янно действующего координационного совещания по обеспечению правопо​рядка в Алтайском крае» необходимо принять ряд мер:
провести в апреле текущего года анкетирование (тестирование) уча​щихся 8-10 классов общеобразовательных организаций по оценке уровня знаний безопасного поведения на дорогах по предложенным вопросам (при​ложение 1);
обеспечить проведение во всех классах на последних уроках «минуток безопасности», в ходе которых напоминать детям о безусловном соблюдении Правил дорожного движения Российской Федерации, акцентируя внимание на погодных условиях и особенностях обустройства улично-дорожной сети при движении по маршруту «дом-школа-дом». В целях создания условий по привитию несовершеннолетним навыков безопасного поведения в транс​портной среде рекомендуется использовать материалы, размещенные на порталах «Дорога без опасности» (bdd-eor.edu.ru), «Детство без опасности» (https://bezdtp.ru/bezdtp/ru/); при разработке схем безопасных маршрутов движения детей - моделирующую программу, размещенную по электронно​му адресу: http://passportbdd.ru;
принять дополнительные меры по проведению в образовательных ор​ганизациях информационно-просветительской работы, направленной на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

Информацию об итогах работы ОО необходимо представить до 24.04.2019 по адресу электронной почты nastasia.lipina@mail.ru (прило​жение 3).
Приложение: на 8 л. в 1 экз.
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