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и науки Алтайского края

Отдел лицензирования и 

государственной аккредитации образовательной деятельности




ИНФОРМАЦИЯ 

об исполнении предписания от 12.09.2018г №13, выданного Министерством образования и науки Алтайского края (отдел лицензирования и государственной аккредитации образовательной деятельности)
На предписание об устранении выявленных нарушений лицензионных требований к лицензиату при осуществлении образовательной деятельности от 12.09.2018г. №13  сообщаем следующее:
	№ п/п
	Содержание нарушения (из предписания)
	Проведенные мероприятия, принятые меры по устранению нарушения

	1
	Отсутствует законное право пользования зданием детского сада и школы, необходимых для осуществления образовательной деятельности по образовательным программам общего и дополнительного образования, расположенных по адресам: 658887, Алтайский край, Немецкий национальный район, с. Камыши, ул. Луговая, 28а; 658876, Алтайский край, Немецкий национальный район, с. Подсосново, ул. Карла Маркса, 87а. 
	Здание, расположенное по адресу: 658887, Алтайский край, Немецкий национальный район, с. Камыши, ул. Луговая, 28а  закреплено на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Подсосновская средняя общеобразовательная школа».

Распоряжение Администрации Немецкого национального района Алтайского края № 61-р от 27.02.2019 г.

Копия распоряжения прилагается.

Здание, расположенное по адресу: 658876, Алтайский край, Немецкий национальный район, с. Подсосново, ул. Карла Маркса, 87а закреплено на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Подсосновская средняя общеобразовательная школа».

Распоряжение Администрации Немецкого национального района Алтайского края № 60-р от 27.02.2019 г.

Копия распоряжения прилагается.

	2
	Не обеспечены безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников (отсутствует заключение о соответствии объекта защиты обязательным требованиям пожарной безопасности по адресам: 658887, Алтайский край, Немецкий национальный район, с. Камыши, ул. Луговая, 28а; 658876, Алтайский край, Немецкий национальный район, с. Подсосново, ул. Карла Маркса, 87а.  
	Требования не выполнены. Заключения о соответствии объектов защиты обязательным требованиям пожарной безопасности отсутствуют ввиду неисполненных предписаний Территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы №5 УНД и ПР Главного управления МЧС России по Алтайскому краю.   Ходатайства о содействии в исправлении нарушений и заявки на предоставление денежных средств в Администрацию Немецкого национального района подаются систематически, но в связи с нехваткой финансирования, не выполняются. 

 



На основании вышеизложенного сообщаем, что требования предписания в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 7 Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» устранены частично по объективным причинам.
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